

今日日照

城事

廉租房补贴今年将增1000户

日照市建设工作会议召开,确定全年10项重点工作

本报1月20日讯(记者 李玉涛) 18日,日照市全市建设工作会议召开,确定今年将重点抓好小城镇建设、扎实推进城中村改造和保障房建设、进一步做大做强建筑业等10项工作。

新增绿化面积 443万平方米

今年将改造建设泰安路、岚山区厦门路、莒县广场东路、五莲县育才路等63条城市道路,进一步完善交通体系。

实施城市绿荫工程和绿地景观完善提升工程,全市新增绿化面积443万平方米。

东港区要重点推进海曲新城等项目建设;岚山区要加快南部滨海区域开发;莒县要着力抓好沫东新区开发建设;

五莲县要加快推进城北工业区、河东新片区、行政办公区等新区建设;开发区要加快打造北部商住区;山海天要实施好阳光海岸整治等五大生态工程;海洋城要高标准做好起步区基础设施配套。

新建保障房 9月底前开工

今年将扎实推进城中村改造和保障房建设。启动菏泽路片区、青岛路片区等4个片区改造。

积极争取各级扶持资金,继续加大保障性安居工程建设力度,年内全市开工建设保障性住房和棚户区改造住房1万套,完成新增廉租房补贴1000户。

各区县具体任务已下发,

所有新建项目于9月底前开工。

发展绿色建筑 40万平方米

今年将加快推进建筑节能改造和可再生能源应用,完成既有居住建筑节能改造130万平方米、可再生能源建筑一体化应用100万平方米。

力争实现建筑业 总产值275亿元

完成15栋公共建筑能耗监测子系统建设,5万平方米公建节能改造及30万平方米能源审计任务,发展绿色建筑40万平方米。

今年将进一步做大做强建筑业,继续大力实施“走出

去”战略,力争实现建筑业总产值275亿元、外出施工产值70亿元。

创新施工组织方式,推广BT、BOT等工程总承包模式,延伸建筑业产业链和价值链。

新建改建 10座公厕

今年还将提高公用事业保障能力。推进市北水厂建设,改造两城供水站,新建改造一批供水管道,保证城市供水安全。

启动岚山、城西、河山天然气门站及新市区CNG汽车加气站等工程建设。

新建改建10座公厕,升级改造市区100处公交候车亭,实施城市交通安全设施完善工程,改善公共交通环境。

相关新闻

去年商品房销售面积 同比降低11.5%

本报1月20日讯(记者 李玉涛) 记者从全市建设工作会议上获悉,去年全年完成房地产投资57.5亿元,同比增长6.2%,商品房销售面积162万平方米,同比降低11.5%。

2012年,全市完成城建投资93.48亿元,沙墩河绿道工程荣获“山东人居环境范例奖”。

去年,全市完成了北京路、岚山区振兴路、五莲县富强路灯11条城市绿道及拉萨路、莒县城阳路、开发区郑州路等36条城市道路建设改造。

举办了首届园林文化节系列活动,完成了大学城科技园

公园等绿化工程,市区新增绿化面积92万平方米。

去年全年完成房地产投资57.5亿元,同比增长6.2%,商品房施工面积851万平方米,同比增长11.6%,竣工面积166万平方米,同比增长10.7%;商品房销售面积162万平方米,同比降低11.5%。

去年全市共建设农房1.7万户,改造危房7500户。协调推进了11个水源保护地乡镇和试点示范乡镇638个乡村的城乡环卫一体化进程,莒县、五莲县乡镇环卫一体化设施设备覆盖率分别达到了20%、42%。



1月20日,新市区下起细雨,建筑物被雨雾笼罩,人们打伞在雨中行走。本报记者 刘涛 摄

本周气温较低 穿得暖和一些

大家好,我是今天的小主持孟姝辰,我喜欢雪,下雪后可以堆雪人,可昨天下了一天的雨,有点失望,嘿嘿。

气象台阿姨告诉我,预计本周一有小雨雪,其他几天以晴到多云天气为主。本周初和周四前后将有两次冷空气影响日照,大家记得多穿衣服。

市区逐日预报如下:

周一(21日):阴有雨夹雪转多云,东北到北风4级,0~3℃

周二(22日):多云转晴,偏北

风3~4级,-3~-2℃

周三(23日):晴到多云,偏西风3~4级,-4~5℃

周四(24日):晴间多云,南风转北风3~4级,-2~3℃

周五(25日):晴,北风转南风3~4级,-4~2℃

周六(26日):晴间多云,偏南风3~4级,-4~3℃

周日(27日):晴转多云,南风3~4级,-2~5℃

本报记者 彭彦伟 通讯员 赵玉洁 整理

姓名:孟姝辰
出生日期:2010年4月25日
性别:女
明星推荐:北京红黄蓝亲子园日照分园



周一(21日):阴有雨夹雪转多云,东北到北风4级,0~3℃

周二(22日):多云转晴,偏北

风3~4级,-2~5℃

本报记者 彭彦伟 通讯员 赵玉洁 整理

房屋登记官再添11人

本报1月20日讯(记者 李玉涛 通讯员 安蒙) 日前,省住建厅下发了2012年全国房屋登记官考试成绩通报,日照市房管局又有11人顺利通过考试,使市区房屋登记部门登记官总人数上升至全省第八,市房产交易中心的登记审核人员全部持证上岗。

房屋登记的审核人员持证上岗,是《房屋登记办法》确定的一项基本制度,是房屋登记行业步入标准化、规范化、专业化的标志。房屋登记官是指房屋登记机构从事初审、复审、终审等具有房屋登记审核性质工作的人员。

按照国家住建部要求,只有通过房屋登记官考试,取得房屋登记官证书,才能够从事房屋登记审核工作,并全程承担相应责任。

日照市房管局对此次房屋登记官考试高度重视,精心组织,鼓励广大干部职工积极参考并进行了全方位的房屋登记官业务知识培训。

重点针对房屋登记官考试的内容制定了培训计划,计划就培训时间、内容、授课人做了详细的统筹安排,培训内容主要涉及房屋登记实务、房产测绘、案例分析、房屋登记的相关法律法规等方面。

东港区公路局保春运 整治10余处非法加水点

本报1月20日讯(记者 王娇 通讯员 成晓媛 李英)

20日,记者获悉,为迎接春运,东港区公路局提前行动,集中整治10余处非法加水点,并针对近期天气特点,加大路政巡查力度,以保障“春运”期间国省干线公路安全畅通。

据悉,东港区公路局提前制定了公路春运保畅方案,由一把手为组长的春运安全生产领导小组已就位司职,实行24小时值班制。

“各带班领导和值班人员保证通信24小时畅通,随时掌握春运期间各种动态,遇有重大事件及时上报。”东港区公路局工作人员说。

据了解,自1月8日至18

日,东港区公路局组织路政、养护人员联合对全区68座桥梁、路面、交通标志、养护机械运作等进行全面自查,对两城大桥、鲍疃桥的泄水孔堵塞及时进行疏通,对川子桥底的生活垃圾及时清理,在公路交叉路口、陡坡、弯道、桥梁等险要路段增设警示标志15块,切实消除安全隐患。

“1月10日至13日,路政人员集中整治了335省道10余处非法加水点,现场拆除简易加水棚2处、没收加水用电线200多米、水管300多米,收缴水泵2台。”工作人员介绍,经过集中整治,消除了道路安全隐患,确保春运交通安全畅通和公路、公路设施的安全。

“春风行动”大型招聘会帮助农民工就业

持续至3月份,近百家企事业单位参加

本报1月20日讯(记者 张永斌) 19日,日照市2013年“春风行动”启动仪式暨开发区企业大型招聘会,在日照经济技术开发区人力资源市场举办。此次活动主题为“春风舞动港城 乐业尽在日照”,主要服务对象为农村劳动者和农民工,将持续到3月份。

19日上午,记者在日照经济技术开发区人力资源市场看到,近百家单位参展,现

场人头攒动。不少单位的招聘岗位涉及技术工人等岗位。

记者了解到,日照市2013年“春风行动”为日照市人力资源社会保障局、市总工会、团市委、市妇联共同开展。服务对象为各类有转移就业意愿的农村劳动者、准备进城务工的农村劳动者和已经进城工作的农民工;各类有招聘用人需求的用人单位,特

别是重点人力资源支撑计划参与单位。

“春风行动”以提升公共就业服务为切入点,举办专题招聘会,倡行“微笑服务”,搭建对接平台。针对春节前后“招工难”和“就业难”问题,春风行动期间,在全市举办专题招聘会,并围绕打造“微笑服务和谐就业”服务品牌,完善就业的服务标准,提升服务质量。

日照港第一港务分公司装卸设备队 深入学习党的十八大精神

本报讯 日前,日照港第一港务分公司装卸设备队组织全队员工学习了胡锦涛同志的《坚定不移沿着中国特色

社会主义道路前进为全面建成小康社会而奋斗》的报告和党的十八大精神。精神催人奋进,报告鼓舞人心。通过学习

讨论,全体员工一致认为要学习好、宣传好、落实好“十八大”精神,为公司的发展提供强有力的保障。(刘言春)